"Вегерняя Москва" и 209. гор. Москва. 1932. 30 геностя.

## Новый театр Мейерхольда

театром гранднозные задачи. И новый зование бассейнов, напр.). шле требования, и повый актер, и в играющий основную роль в пол'єме и аппаратуры. Кроме того, в зале будут особенноств советская режиссура дав-спуско обстановки и конструкций, со- установлены две закрытые киногаллерей, но пошли, что старая театральная ко- стоит в свою очередь из сплошного Размеры их позволяют установить, ра и режиссера, урезывает творческие кольца. -етстроимомности и синжает силу впечатле-

ния театра, раскрепощающего режиссе всех зрителей, одинаково обеспеченных пол площадки. ра, актера и эрителя от зависимости от хорошей видимостью и слыцимостью. сценической илощадки.

тельство театра уже начато.

ла подвешена система монорельсов с ра и акробатика. электрическими полуторатонными красера. При принятой системе механиза- партером. ини имеется возможность дать игро-

Вмосте с системой подачи установок спизу (из трюма) данный прием позволяет динамически развертывать действие не только в плоскости горизонтальной площадки спены, но и по вер-

Под ем готово смонтированной пло-местах арительного зала. пладки производится на двух дисках (днаметром 7 и 15 метров) помощью электромоторов, обеспечивающих ско-рость лвижения, Каждый из дисков, врезанных в илощалку сцены, может опускаться в трюм и заполненный нужной обстановкой, может быть быстро полнят на уровень сцепы

Диски эти врашаются, опускаются и полнимаются, что дает разнообразные

робка, в которой проходит работа акте- 7-метрового диска и обинмающего его кроме обычных киноаппаратов, также

В устройстве врительного вала отброиня, стесияя рамки сцепического дей- шено рангово-рубленое деление, отме- веден ряд опециальных помещеных

Количество мест в зрительном зале

С. Е. Вахтанговым разработан проект вернуть подлинно-массовое действие тольной игре актера винзу, на оцене театра, уже получивший утверждение педоступное в условиях старого теат- стаднопа. всех руководицих и строительных ор. ра. Размеры площадки позволяют также Зрительный зал может освещеных ганизаций. В настоящее время строи-вволить в действие механизированный дневным светом. Освещение принато транспорт.

Проект пового театра коренным обра- Размеры площадки согласованы с выс- Все обслуживающие эрительный эал пом меняет условия механизации сие- тим советом физкультуры На пло- помещения — фойс, вестибюли, лестивщадке может вестись гимиастика, борь- цы и т. п., достаточно емки и удобны. Основным отличнем системы механиба. бокс, прыжки с шестом в воду В фойе предположено устройство
зашин театра им. Вс. Мейерхольда яв(бассейн может быть образован при большого количества специальных пеляется вынесение некоторых ее устано-опущенном диске сцены), игра в волей-редвижных буфетов.

Особое винмание уделяется вентилявые площадки в полвесном состоянии пли всех помещений. Равномерное и ней выразительности здания. и перепосить их в любое место общего быстрое наполнение и разгругка зри-проекта ставят себе задачей возможно тельного зада обеспечены девятью пи- более четко выявить в архитектуре рокими выходными дверями и гаким идеологическое содержание театра. Проже количеством запасных выходов на ект предусматривает также широкое случай пожара.

Предусмотрены ектирования кино не только на сцени- чало этого злания для будущей архической площалке, но и в раздичных тектуры всей площади.

перед возможности их использования (обра- По всему периметру зала устроена открытая световая галлерея для устазритель, пред'являющий театру боль- Задний лиск (днаметром в 15 м), повки прожекторов и другой световой и аппаратуру топфильма.

нены «семейные ложи» и благодаря Наличие киногаллереи дает возмож-Проект нового театра им. Вс. Мейерэллинсообразному амфитеатру достигпость одновременного проектирования
кольда является первым опытом созданута возможность удобного размещения на целую систему экранов, а также же

Кроме того, предположены 2 По заданию народного артиста республики Вс. Эм Мейерхопьда и при существующах внешних стен здания. Эта проектирующих именяющая изовение существующах внешних стен здания. Сиеническая площадка, вмещающая сидинего эрителя, дает ему необходими архитекторами М. Г. Бархиным и С. Вахтанговым разрабовам простои прости

верхнее, через фонари

В фойе предположено устройство

Запроектированы все пеобхоливать в В случае постаповин прежних спек- мастерсине: световые, униформенные и нами (конками) Это даст возможность таклей или новых. «интимного» харак- аккумуляторные станции. кабинки для механизировать весь зал и открывает тера, первый диск, опущенный и слегка актеров, лаборатории репетиционные и большую своболу действий для режис- наклоненный, явится дополнительным спортивные залы, души, столовая, помещения для музея и т д

Придавая большое вначение внешнепользование большой плоскости стекино-светогаллерен, ны здания в целях реклампо-агитацивозможность радиофицирования и про-онных и учитывает организующее ка-